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Tunnelkarte 
 

 

Material: 
Grundkarte 29,7 cm x 10,5 cm 
Aufleger 14,3 cm x 10 cm 
Für den Tunnel je 3 x Farbkarton 11cm x 10 cm in 3 unterschiedlichen Farben zuschneiden 
Für die obere Lage Tunnel 1x Farbkarton 16 cm x 10 cm   
Farbkarton Weiß 9,8 cm x 7,5 cm für den Hintergrund 
67 cm Band 

Anleitung: 

• Die Grundkarte an der langen Seite bei 14,85 cm falzen 
• Die obere Lage für den Tunnel an der langen Seite auf beiden Seiten bei 1 cm und 3 cm falzen 

o In das mittlere Feld mittig einen großen Kreis (Außenmaß der Stanzform 8 cm) 
einschneiden.  

o Dafür mit einem Geodreieck vom mittleren Feld oben die Mitte (5 cm) messen und 
bei 4 cm oben und unten eine Markierung machen (1 cm vom Rand). In die andere 
Richtung genau verfahren, markieren und anschließend den Kreis einstanzen 
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o  Eventuell einen Spruch aufstempeln und die beiden Klebelaschen rechts und links 
auf der Vorderseite mit doppelseitigem Klebeband versehen 

• Die 3 gleichgroßen Kartons für den Tunnel an der langen Seite jeweils auf beiden Seiten bei 
0,5 cm falzen. Überlege Dir nun die Reihenfolge. 

o Doppelseitiges Klebeband auf die 0,5 cm Laschen auf der Vorderseite anbringen 
• In einen der Kartons mittig den nächstkleineren Kreis (Außenmaß 6,9 cm) einschneiden 

o Dafür das Geodreieck einmitten und die Markierungen bei 3,45 cm setzen, 
Kreisstanzform einlegen und Kreis ausschneiden 

• In den nächsten Karton den nächstkleineren Kreis (Außenmaß 5,8 cm) einschneiden 
Dafür das Geodreieck einmitten und die Markierungen bei 2,9 cm machen, Stanzform 
anlegen und Kreis ausstanzen 

• In den letzten der Farbkartons den nächstkleineren Kreis von 4,7 cm einschneiden. Mit dem 
Geodreieck eingemittet bei 2,35 cm Markierungen machen 

• Farbkarton in Grundweiß für den Hintergrund eventuell mit dem Motiv bestempeln. Dabei 
möglichst mittig stempeln. 

• Auf die Innenseite der beiden 2 cm breiten Felder des oberen Farbkartons, für den Tunnel 
alle 0,5 cm von oben und unten eine feine Linie zur Orientierung mit Bleistift einzeichnen. 
Nun die 3 Kartons mit den Kreisausschnitten von vorne nach hinten mit gleichem Abstand 
einkleben. Dabei die richtige Reihenfolge (von groß nach klein) beachten und sich an den 
Linien orientieren 

• Zuletzt wird der weiße, eventuell bestempelte Farbkarton von vorne auf die Klebelasche des 
oberen Farbkartons geklebt, sodass der gewünschte Ausschnitt durch die Kreise schaut 

• Der komplette Rahmen wird nun direkt neben der Mittelnaht der Grundkarte angesetzt und 
mit gleichem Abstand zum oberen und unteren Rand eingeklebt. Erst links, dann rechts! 

• Den Rahmen nach rechts flachlegen und nur auf das linke Seitenteil des Rahmens Klebstoff 
auftragen.  

o Nun die Karte schließen, sodass die linke Innenseite der Karte auf dem Rahmen klebt. 
Beim Öffnen der Karte stellt sich der Rahmen automatisch auf. 

• Die Kartenfront gestalten 
• Das Band um die Karte legen und die Kartenfront mit 3-D Pads auf die Karte kleben. 

 

 

Viel Spaß beim Nacharbeiten 
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